

15 марта 2013 года на 85-м году жизни в г. Чебоксары скончался выдающийся прозаик и публицист, заслуженный работник культуры ЧАССР, народный писатель Чувашии, лауреат Республиканской журналистской премии им. С.В. Эльгера Лаврентий Васильевич Таллеров.



Таллеров Лаврентий Васильевич родился 27 января 1929 года в д. Нюргечи Комсомольского района ЧАССР. Окончил Елабужский библиотечный техникум. Был работником аппарата РК ВЛКСМ (1951-1952), работал ответственным секретарем, редактором Комсомольской районной газеты «Октябрь ялав.» (Знамя Октября, 1952-1969), собственным корреспондентом по Батыревскому кусту комитета по телевидению и радиовещанию (1962-1965), зав. отделом культуры, литературы и искусства газеты «Коммунизм ялав.» (Знамя коммунизма, ныне «Хыпар» (Весть), 1969—1977), зам. главного редактора, главным редактором журнала «Тёван Атёл» (Родная Волга, 1977-1989; в 1985-1989 — главный редактор). Особое место в творчестве Таллерова занимает публицистика.

Автор повестей «Труженики», «Берёзовый сок», «Маленький перепел», «Течёт река», «Колыбельная», романов «Звезда путеводная» (в 2 книгах, 1983, 1988), «Шеремет» (2003) и других произведений.

**Союз журналистов Чувашской Республики выражает глубокое соболезнование родным и близким Таллерова Лаврентия Васильевича. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах.**